

Голос Времени

Суббота, 30 июня 2001 года

№52 (6187)

ИНДЕКС
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Знать проблемы людей

Как уже сообщала наша газета, в минувший вторник район посетила заместитель председателя правительства края А.Ф. Золотухина. Цель приезда - прием граждан по личным вопросам.

По окончании приема Алла Федоровна согласилась ответить на некоторые вопросы: много ли посетителей пришли на прием, какие проблемы их волнуют, удалось ли помочь людям, чем отличаются вопросы кировчан от тех, которые задают на таких приемах жители других территорий, какое у нее настроение после пятичасового общения и как, на ее взгляд, работают районные службы при рассмотрении обращений граждан.

- Настроение, конечно, тяжелое после каждого приема. И прежде всего потому, что, к сожалению, поделится приятной информацией люди приходят крайне редко, хотя иногда бывает и такое. К примеру, сегодня учительница одной из городских школ пришла рассказать о работе, которую она проводит по патриотическому и трудовому воспитанию школьников, поделилась некоторыми предложениями по совершенствованию этой работы. Это приятно.

Но чаще всего в ходе приема приходится сталкиваться с людскими бедами, всякого рода жизненными проблемами и неурядицами и, естественно, сопереживать вместе с ними.

Сегодня я приняла более 20 человек, если не считать, что по одной теме приходили группы по три-пять человек. Из поставленных вопросов во-

семь были решены на месте с помощью районных служб, десять взяты на контроль, по остальным даны разъяснения.

А вопросы, как правило, примерно одинаковые на всех территориях края: выплата детских пособий, предоставление льгот различным категориям граждан, часто поступают просьбы по оказанию помощи в лечении больных детей. Вот и сегодня поступило две таких просьбы. Постаралась помочь через попечительский совет, хотя всем в нужном объеме эту помощь организовать невозможно.

Трудно решать положительно многие вопросы еще и потому, что российские законы пока еще несовершенны, и этим часто пользуются нечестные люди, причем во вред другим. Поэтому, общаясь с людьми, я делаю выводы и выстраиваю программу своей дальнейшей

работы. К примеру, буду вести конкретный разговор с депутатами Госдумы РФ и края о совершенствовании законодательной базы по многим социальным проблемам.

Что касается конкретно сегодняшнего приема. У меня сложилось впечатление, что администрация района, руководители районных служб, глава города с обращениями граждан работают серьезно, знают проблемы людей.

По крайней мере, фактов волокиты в разрешении тех вопросов, с которыми граждане пришли на прием ко мне, я не вижу. Ну а если просьбы не всегда удовлетворяются, то на то, как я уже сказала выше, немало объективных причин, в том числе и финансовых.

А вообще приемы граждан каждым членом правительства края проводятся один раз в месяц с выездом на определенную территорию. Это помогает нам лучше узнать проблемы жителей края и в соответствии с этим корректировать свою работу так, чтобы этих проблем было как можно меньше.

Всем кировчанам через вашу газету передаю добрые пожелания крепкого здоровья, успехов в труде и высоких урожаев в предстоящей уборке.

Галина АВАНЕСОВА.

ОБРАЩЕНИЕ К ЖИТЕЛЯМ КИРОВСКОГО РАЙОНА

На территории Ставропольского края с 23 июня 2001 года проводятся мероприятия, предусмотренные задачами широкомасштабной оперативно-профилактической операции "Вихрь-Антитеррор". Совершенные ранее террористические акты в городах Минеральные воды, Ессентуки, Пятигорск показали, как необходимо гражданскому населению проявлять постоянную бдительность, сохранять спокойствие, выдержку и не поддаваться на провокации. Только при активной поддержке населения, казначества, добровольных народных дружин и отрядов местной самообороны задачи охраны порядка и общественной безопасности будут решаться успешно.

Кировский РОВД обращается к жителям района с просьбой обо всех обнаруженных подозрительных предметах, сумках, пакетах и иных вещах, оставленных без присмотра и вызывающих подозрение, бесхозном транспорте, припаркованном около жилых домов, а также о подозрительных лицах, пребывающих на территории населенных пунктов района, сообщать в дежурную часть РОВД по телефонам 02, 2-02-02 (круглосуточно) или по "телефону доверия" 2-09-02, 2-29-01 (с 9-00 час. до 18-00 час.).

Николай СУРКОВ, и.о. начальника Кировского РОВД.

Дневник уборки

На 28 июня озимый ячмень в хозяйствах района убран на площади 4581 га с урожайностью 32 ц. Полностью завершили его косовицу и обмолот земледельцы ООО "Кавказ", получив с каждого из 208 га по 31,8 центнера зерна.

Приступили к уборке озимой пшеницы хлеборобы колхоза "Советский" и ООО "Кавказ". Замечательно трудятся на уборке механизаторы колхоза "Нива". На утро 28 июня они уже успели убрать 688 гектаров озимого ячменя (общая площадь 1043 га) с урожайностью 37,6 центнера зерна. Во всех бригадах работают 14 комбайнов.

Первыми закончили убирать эту культуру земледельцы бригады №3 (руководитель Н. Шевченко, агроном В. Файда). Здесь каждый гектар (всего 209 га) дал по 40,5 центнера зерна. Пример образцового труда показали все участники жатвы, среди которых особым старанием отличаются комбайнеры Сергей Иванович Пешков и Евгений Викторович Лазуренко, каждый из которых намолотил более двухсот тонн зерна.

ЖАТВА-2001



Конкурс выявил сильнейших

Районный конкурс техников-осеменаторов сельскохозяйственных животных прошел в Коммаеке. Участвовали в нем специалисты этого профиля из всех сельхозпредприятий.

Прочные знания и практические навыки показали многие из них. Но первенство одержала техник-осеменатор из колхоза "Нива" Татьяна Ивановна Иванова (кстати, в прошлом году в этом хозяйстве был самый высокий показатель: от сотни коров получено по 107 теллят). Второе место заняла Лидия Федоровна Герасименко из ЭИХ "Новопавловское", третье место поделили Мария Иванов-

на Кутелова (МТО №1 колхоза "Коммаек") и Валентина Борисовна Цысь из колхоза "Советский". Четвертое место досталось технику-осеменатору ГПЗ "Комсомолец" Валентине Ивановне Чурковой. Все они получили денежные премии.

После этого конкурса прошла аттестация техников-осеменаторов. Выдержали ее все 15 специалистов животноводства. Представлять наш район на краевом конкурсе техников-осеменаторов доверено Т.И. Ивановой.

Тамара ЖАРКИНА, начальник Кировского племотдела.

Заявление

коммунистов Новопапловской территориальной организации КПРФ в связи со строительством мемориального кладбища фашистским оккупантам в городе Ржеве Тверской области.

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

Доводим до сведения жителей района, что, по сообщению члена ЦК КПРФ, депутата Государственной Думы Российской Федерации Т. Астраханкиной, в городе Ржеве Тверской области завершается сооружение мемориала-кладбища фашистским оккупантам, уничтоженным на территории Тверской/Калининской области в годы Великой Отечественной войны. Мемориал возводится с 1996 года на немецкие деньги по проекту, утвержденному Германским народным Союзом по уходу за военными могилами, интересы которого в России представляет неправительственная организация «Военные мемориалы». На счету этой организации свыше 60 подобных «объектов» на русской земле.

Во избежание акций протеста строительно-монтажные работы в городе Ржеве ведутся без широкой огласки, на фоне развернутой властями города кампании в средствах массовой информации за «примирение» и «прощение» злодеяний, совершенных гитлеровцами.

Мы, коммунисты Новопапловской территориальной организации КПРФ, поддерживая заявление коммунистов Ставропольской городской организации КПРФ по поводу сооружения мемориала-кладбища в городе Ржеве, с глубоким возмущением восприняли решение главы города Д.В. Ларченко разрешить строительство этого мемориала вопреки действующему законодательству и постановлениям Государственной Думы 1997-1998 годов по данному строительству.

Мы считаем, что это сооружение является фактом реабилитации тех бесчеловечных преступлений фашистов против человечества и умаления исторической победы нашего народа в Великой Отечественной войне над коварной чумой.

Мы обращаемся ко всем первичным партийным организациям и сородникам партии, ветеранам, патриотам, всем жителям района поддержать наше заявление.

Принято на партийном собрании 8 июня 2001 года

Вниманию жителей города Новопапловска!

Совет депутатов города Новопапловска в третьем квартале текущего года запланировал рассмотреть вопросы по соблюдению действующего законодательства по защите прав потребителей государственным учреждением «Кировская ЦРБ» (главный врач А.С. Сухин).

Ваши пожелания, предложения и претензии по работе ЦРБ направляйте в Совет депутатов в письменном виде (кабинет №5, здание городской администрации).

27-ой краевой финал юнармейской игры "Зарница" прошел в селе Цестном Кочубеевского района.

За право стать лучшей составились 39 команд! Из них 36 - краевых и четыре команды гостей: из Смоленска, Волгограда, Карачаево-Черкесии и Кабардино-Балкарии. Кировчан представляли ребята из Старопавловской средней школы, руководитель юнармейского отряда - Николай Тихонович Копейко.

В конкурсе "Атака" и по результатам сдачи норм ГТО

наши ребята заняли четвертое место, в "Школе выживания" и строевой подготовке - пятое, в конкурсе санностов - шестое, а в "С песней по жизни" - первое, за что гитаристы Тимофей Селезнев и Илларион Копейко награждены грамотами. Индивидуально отмечены Курбагомед Магомедов за победу в четырехборье по ГТО и Аня Наседко за отличные ответы в конкурсе "Страницы истории Отечества".

Поработали все. И в общекомандном четвертом месте заслуга всего отряда, в том числе: Иннокентия Храпача, Романа

Ткаченко, Саши Бондаря, Ани Филоненко и Димы Прокколенко. С чем мы их и поздравляем.

Но главное, что в памяти ребят останутся и романтика жизни в палатках, и торжественное открытие игры, на котором выступала заместитель председателя правительства края Алла Золотухина, и награждение, с которого каждый член команды увез подарочный набор книг.

Татьяна МУРАШКИНА, специалист отдела образования района.

Все равно молодцы!

3 июля 2001 года Государственная инспекция безопасности дорожного движения отмечает свое 65-летие.

В настоящее время в отделении ГИБДД Кировского РОВД 104 сотрудника, штатная расстановка построена таким образом, чтобы была возможность выполнения всех функций, определенных Положением о Государственной инспекции безопасности дорожного движения МВД России на территории нашего района. Имеются отдел ДПС и розыска, группа дознания и административной практики, организационно-аналитический отдел, группа пропаганды и агитации безопасности дорожного движения, группа технического надзора, группа дорожной инспекции и организации движения. Имеются 2 поста милиции по контролю за проездом транспорта из соседних регионов через территорию нашего района. В целом итоги работы отделения ГИБДД складываются из результатов деятельности каждого из названных подразделений.

Криминальная обстановка в Ставропольском крае ухудшается, увеличивается поток людей, зачастую они провозят незаконный груз, наркотические вещества, незарегистрированное оружие. Так что работникам наших подразделений нужно быть всегда начеку! Хочу отметить большую работу, которую проводит отделение КРМ по изъятию оружия, боеприпасов, задержанию транспортных средств, находящихся в розыске по другим регионам России. Хороших результатов добились смены старшего лейтенанта милиции П.И. Стрижкова и капитана милиции В.А. Демочкина. За пять месяцев 2001 г. только работниками КРМ на двух постах было изъято 36 единиц огнестрельного оружия, около 5 тысяч штук боеприпасов, 82 грамма наркотических веществ, выявлен 21 факт совладения номерных агрегатов транспортных средств с разыскиваемыми. Задержано 302 транспортных средства, незаконно перевозящих продовольственные товары, 115 лиц, подозреваемых в совершении преступлений, из них 67 объявленных в федеральный розыск.

Вот только несколько случаев из практики. 11 февраля 2001 г. дежурила смена капитана милиции Г.С. Торосьяна. При досмотре автомашины ГАЗ-3302, принадлежащей АТХ Пермской области, обнаружено и изъято 2422 шт. патронов, пистолет, гранаты, ножи и наркотические вещества. По этому факту было возбуждено три уголовных дела.

14 февраля этого года был совершен наезд на велосипедиста, в результате ДТП последний от полученных травм скончался на месте. Водитель автомашины скрылся. Работниками отделения ГИБДД были опрошены все очевидцы, установлена марка машины - "Газель", были осмотрены все автомашины этой марки и в результате нарушитель найден, им оказался Джабраилов Т. И., житель г. Новопавловска.

28 февраля 2001 г. на ул. Красной было совершено нападение с ограблением двух жителей г. Новопавловска. Дежурная часть ориентировала

все посты милиции о скрытыхся грабителях. Согласно полученной ориентировке, смена капитана милиции В.А. Демочкина, задержала автомашину, в которой при досмотре обнаружены и изъяты похищенные ценные вещи.

7 мая сменой старшего лейтенанта милиции Ю.П. Дубова при проверке КамАЗа, управляемого жителем Ингушетии, обнаружено и изъято 28 долларовых купюр, подлинность которых вызвала сомнения. Данная автомашина находилась в розыске, а доллары и вправду оказались фальшивыми. По данному факту было возбуждено уголовное дело.

Что касается аварийности на дорогах, то, как и в предыдущие годы, основная часть ДТП (82 %) совершается из-за нарушения правил дорожного движения водителями транспортных средств. За пять месяцев в Кировском районе произошло 22 ДТП, в результате погибло 3 человека и 24 травмировано. Основными причинами ДТП стали такие: как превышение водителями скорости, выезд на полосу встречного движения, несоблюдение очередности проезда перекрестков, непредоставление преимуществ в движении. Чуть меньше половины происшествий составляют наезды на пешеходов, причиной которых были неправильные действия самих пешеходов. Несмотря на активную работу, обстановка с ДТП по вине

За дорогу без опасностей



Ее водитель не выполнил требования об остановке, но все-таки был задержан. Оказалось, что гр. Харланов В.С. данную автомашину угнал. Возбуждено уголовное дело.

13 мая отделение ГИБДД получило сообщение об угоне автомашины ВАЗ-21013 из ст. Зольской. После получения ориентировки данная автомашина была обнаружена экипажами РДПС ГИБДД на объездной полевой дороге. Водителя ее вынудили остановиться, после чего он был доставлен в Кировское РОВД. Им оказался житель с. Залукокоже.

Наши инспекторы в трудных случаях всегда помогут водителю, например, отбуксируют внезапно заглохший автомобиль или дадут необходимую информацию. Ввод ДПС в основном состоит из молодых людей, добросовестно выполняющих свои служебные обязанности. В их числе прапорщик Ю.В. Попов, старшина И.В. Байда, прапорщик А.Н. Силиванов, старшина В.Н. Шевелев. Да и остальные трудятся, не считаясь с личным временем, готовы всегда оказать нам помощь.

Нельзя не назвать и наших ветеранов. Добрым словом сегодня мы вспоминаем среди них А.Н. Иванова, В.Г. Мальцева, А.Т. Погорелова, В.Н. Киреева, А.А. Киреева, С.И. Кондратюка, В.В. Цыбрия, В.И. Галича.

Современная интенсивная автомобилизация страны требует от работников нашей службы поднять на качественно новый уровень обеспечение безопасности дорожного движения, защитить самое драгоценное - человеческую жизнь. С этой задачей ГИБДД Кировского района справляется успешно. Здесь работают ответственные, преданные делу сотрудники, ведь от того, как работает рота дорожно-патрульной службы, зависит обстановка на дороге.

Благодарю за службу. Желаю всем сотрудникам ГИБДД успехов в работе, хорошего настроения и всего самого наилучшего.

Сергей ТЕНИЩЕВ,
начальник ОГИБДД
Кировского РОВД.

Мирный форум

"Хотим, чтобы все народы Северного Кавказа жили одной семьей, и никто не вскакивал от ночных кошмаров", - из обращения к тем, "от кого зависит наше настоящее и будущее" - взрослым, участникам третьего Северо-Кавказского детского форума "Дети Кавказа - за мир на Кавказе".

Форум прошел в начале июня этого года в Ставрополе по инициативе краевого детского фонда, представителя временного комиссара ООН по делам беженцев на Северном Кавказе, губернатора Приехали делегации из Волгограда и Астрахани, Кабардино-Балкарии и Краснодарского края, Чечни и Ингушетии, Дагестана, Адыгеи и Башкортостана, естественно, со всех уголков Ставрополья Яна Мосичева (ст. Старопавловская), Дима Цуранов (Марьяинская) и Инна Литко (Комсомолец) - натуры творческие, пишущие стихи и поэзии, - представляли наш Кировский район.

Открылся форум во Дворце культуры и спорта профсоюзной региональной выставки детского рисунка "Мои детскими глазами глядит Россия на Кавказ", на которой были и работы кировчан, и фотовыставка "Мир детства", экскурсии по достопримечательным местам крестовой столицы и концертом детских коллективов, развернувших яркую панораму песен и танцев всех народов Северного Кавказа.

В день второй состоялась дискуссия "Дети в современном мире". Работа велась по секциям. Наша группа попала в секцию, размещавшуюся в краеведческом музее. В работе секции непосредственное участие принял министр образования края Алексей Шабалда. Обсуждались 9 вопросов, среди них были такие: возможен ли мир на всей планете; что надо сделать, чтобы все дети дружили; как ты видишь будущее; могут ли дети повлиять на мир на Кавказе?

По итогам обсуждения и было принято обращение - своеобразный голос детства в защиту мира и свою, прозвучавшее на театрализованном митинге во Дворце Дома творчества.

В этот же день у огня Вечной славы состоялась героическая похорона, на которую Волгоградская делегация привезла огонь с Мамаева кургана. Этот огонь пронесли через весь город, зажгли у памятника и передали Краснодарской делегации. Таким образом героическая похорона дала старт Северо-Кавказской детской эстафете "Листая страницы истории", посвященной 60-летию освобождения Кавказа от фашистских захватчиков.

Впечатления участников форума сбавляли еще два ярких события: премьера краевого драматического театра "Спящая красавица" и самодеятельный концерт, на котором со своими талантами предстали все делегации. На память ребята увезли с собой майки с надписью "Дети Кавказа - за мир на Кавказе", сувенирные значки и книги, составленные по материалам детских работ, представленных на предшествующие форумы. Во второй книге есть стихи Яны Мосичевой. Возможно, в третьей книге мы тоже найдем знакомые имена.

Татьяна СЕМИДА,
методист районного
отдела образования.

Из зала суда

Кировским районным судом рассмотрено уголовное дело по обвинению А.С. Чмелева в умышленном убийстве.

В судебном заседании А.С. Чмелев виновным себя не признал, заявив о самооговоре на следствии и в предыдущих судебных заседаниях. Однако суд, исследовав представленные следствием доказательства, пришел к выводу о виновности обвиняемого. Судом установлено, что в ночь с 19 на 20 августа 2000 года в г. Новопавловске А.С. Чмелев, ранее неоднократно судимый за кражи чужого имущества, находясь в состоянии алко-

Преступник наказан

гольного опьянения, на почве личной неприязни, избил В.А. Казаченко, нанеся удары по различным частям тела, в том числе и по голове. От полученных телесных повреждений В.А. Казаченко скончался.

С учетом тяжести совершенного преступления, обстоятельств дела, личности виновного суд приговорил А.С. Чмелева к 9 годам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Любовь ДАНИЛОВА, старший помощник прокурора Кировского района.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 2 по 8 июля

Table with 7 columns (Понедельник, 2 through Воскресенье, 8) and multiple rows of program listings. Each cell contains a time slot and program title, often with a channel logo (ОРТ, РТР, НТВ, ТВ-6, ТНТ).

Операция "АВТОБУС"

С 20 июня по 20 июля 2001 на территории Кировского района проводится профилактическая операция «Автобус»

За истекший период текущего года в Российской Федерации наблюдался рост числа дорожно-транспортных происшествий с участием пассажирского транспорта. Причина этого не только в водителях, грубо нарушивших правила движения, но имеют место и факты нарушения ими режима труда и отдыха, допуска организаторами перевозок к управлению автобусами водителей других государств, а также осуществление юридическими и физическими лицами перевозок пассажиров, подлежащих лицензированию, без лицензии. По-прежнему продолжается эксплуатация в качестве маршрутных такси микроавтобусов ГАЗ-3221 и ГАЗ-32213, что запрещено.

За указанный период времени на территории Кировского района с участием пассажирского

транспорта совершено 2 дорожно-транспортных происшествия, в которых 2 человека получили ранения различной степени тяжести, и все они по вине водителей автобусов, на которых возбуждены уголовные дела.

В целях снижения аварийности на пассажирском транспорте и с учетом результатов профилактических мероприятий прошлых лет, с 20 июня по 20 июля на территории района проводится операция "Автобус". В период операции будет проведена проверка автобусных маршрутов, дорожной сети, искусственных сооружений и железнодорожных переходов на их соответствие условиям безопасной перевозки пассажиров.

Олег ХАРЧЕНКО,
инспектор по пропаганде РДПС ОГИБДД
Кировского РОВД.

◆ Ваше здоровье

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО...

• Наблюдая ежедневно закат, по возможности на открытом воздухе, в течение получаса, можно уменьшить раздражительность, снять последствия стресса, улучшить память. Вы станете во всех отношениях более здоровым человеком.

Особенно рекомендуем это занятие страдающим вегетососудистой дистонией. А если наблюдать за небесным светилом у моря, когда оно погружается за горизонт и сияет не только небесный свод, но и поверхность моря, то от вегетососудистой дистонии можно излечиться за месяц.

• Панкреатит хорошо поддается коньячному лечению. Для этого надо в одном литре коньяка размешать один белок свежего куриного яйца и сок половины лимона. Приготовленную смесь принимать по 1 ст. ложке раз в день до еды.

(«Айболит»)

◆ Спрашивали - отвечаем

Безопасное масло

Рафинированное растительное масло проходит серьезную обработку. Может быть, это уже сплошная химия и никакой пользы?

ИМ пояснил главный научный сотрудник Института питания РАМН профессор Михаил Певленев, необходимость очищать масло возникла из-за того, что при выращивании масличных культур применяют ядохимикаты, пестициды. При хранении в семечках образуются продукты окисления. Чтобы избавиться от всего этого, его очищают. При этом масло полностью теряет фосфатиды (комплекс полезных для организма веществ) и 30-40% витамина Е. Но все же польза здесь перевешивает эти потери. Во-первых, такое масло известно безопасно. Во-вторых, остаются необходимые организму жирные кислоты. К тому же 1 столовая ложка рафинированного масла покрывает суточную потребность в витамине Е.

Какое масло добавлять в салат и на каком жарить - это дело вкуса. Зато рафинированное масло лучше хранится - до двух лет.

(«АиФ»).

Редакция газеты «Голос времени» принимает заявки на размещение рекламы.



Справки по телефонам 2-03-94, 2-27-94.

Вниманию организаций, предпринимателей, фермеров!

Срочно получите в Отделении Пенсионного фонда РФ по Кировскому району СТРАХОВЫЕ СВИДЕТЕЛЬСТВА (пластиковые карточки).

Обращаться по адресу: г. Новоавловск, ул. Садовая, 107. Телефон: 2-13-55.

Продается новый ДОМ со всеми удобствами.

Обращаться по телефону: 2-37-87. (005270)

Ф/х Протасова Е. П. сообщает о своей ликвидации.

(005269)

ООО «Оникс» сообщает о своей ликвидации.

Претензии принимаются в течение месяца.

Наш адрес: Кировский район, с. Ново-среднее, ул. Школьная, 14. (005271)

На скорую руку

ШЕДЕВРЫ ИЗ КАРТОШКИ

СВЕРНЕМ В РУЛЕТ

Надо взять 1 кг картофеля, полстакана риса, 3 яйца, полстакана муки, 3 столовые ложки топленого масла, 150 г репчатого лука, столовую ложку тертого сыра, 120 г помидоров, зелень, перец, соль.

Картофельное тесто готовится так: картофель сварить "в мундире", очистить, протереть так, чтобы получилась мягкая и тягучая масса. Причем по мере протирания добавлять муку и тщательно перемешивать. Фарш: яйца сварить вкрутую и мелко нарезать. Рис промыть несколько раз в теплой воде, положить в кастрюлю с водой (2 части воды на 1 часть риса) и варить до загустения, добавив 2 столовые ложки топленого масла, затем поставить на 15 минут в духовку. Лук очистить, вымыть и мелко нарезать, спассеровать на оставшемся топленом масле. Рис вынуть из духовки, переложить в миску и слегка остудить, затем добавить лук, яйца, зелень, посолить и поперчить, хорошенько перемешать. Получившийся фарш разложить на картофельном тесте, а затем свернуть рулет. Смазать его яичным желтком, побрызгать маслом, посыпать тертым сыром, проткнуть в нескольких местах вилкой, чтобы выходил пар, и поставить в духовку на 10-15 минут. Готовый рулет разрезать на куски, полить луковым или грибным соусом и подать с ломтиками помидоров.

ГАЛУШКИ

5 крупных картофелин, 2 столовые ложки пшеничной муки, один желток, 2 луковицы, красный молотый перец по вкусу.

Две картофелины отварить на пару, после чего осторожно снимите кожицу. Разомните с пшеничной мукой, смешайте с желтком и луком. Лук очень мелко нашинкуйте и вмешайте в размятый картофель. Присыпьте красным перцем. Три остальные картофелины натрите на мелкой терке и вмешайте в приготовленное тесто. Все тщательно разотрите до получения эластичной массы, затем десертной ложкой отделите галушки удлиненной формы и опустите их в крутой кипяток или овощной бульон. Выньте галушки шумовкой и аккуратно переложите на блюдо. Сбрызните подсолнечным маслом и обильно посыпьте зеленью.

СОЧНЫЙ КАРТОФЕЛЬ С МЯСОМ И КАПУСТОЙ

На 4 порции: 1 луковица, 2 зубчика чеснока, 3 ст. ложки растительного масла, соль, перец, 250 мл мясного бульона, 1 кг картофеля, 500 г смешанного мясного фарша, 2 яйца, 200 г сметаны, 500 г квашеной капусты, 150 г сыра, 1 чайная ложка сливочного масла.

Лук и чеснок измельчить. Фарш обжаривать в масле 10 минут. Добавить лук и чеснок и продолжать жарить все вместе. Посолить и поперчить по вкусу. Картофель очистить и нарезать небольшими

ломтиками. Сыр натереть на крупной терке. Бульон смешать со сметаной, яйцами и сыром.

Форму смазать жиром. Все компоненты выложить слоями в такой последовательности: картофельные ломтики, капуста и обжаренное рубленое мясо. Последний слой - ломтики картофеля. Залить заправку подготовленным соусом. Запекать в духовке 60 минут при 200°.

КОТЛЕТЫ

КАПУСТНО-КАРТОФЕЛЬНЫЕ

600 г картофеля, 600 г капусты, 50 г лука, 1 яйцо, 50 г сухарей, соль по вкусу.

Капусту нашинковать и обжарить до готовности (без соли), лук нарезать и спассеровать. Картофель сварить в кожуре и пропустить с капустой и луком через мясорубку. В полученную массу добавить яйцо, соль, сформовать, обвалять в сухарях и поджарить.

ОВОЩНЫЕ ПАЛОЧКИ С ЧЕСНОЧНЫМ СОУСОМ

На 4 порции: 600 г картофеля, 2 яйца, 100 г муки, 1/2 чайной ложки специй, соль, молотый черный и красный перец, 4 ст. ложки оливкового масла, 2 зубчика чеснока, 1/4 чайной ложки сахара, 100 мл сливок, 3 ст. ложки майонеза, 1 ст. ложка рубленой зелени, 1/4 стручка красного сладкого перца.

Картофель отварить в мундире, очистить от кожуры и нарезать на четвертушки. Смешать яйца, специи, соль, молотый перец. Четвертушки картофеля обвалять сначала в муке, затем в яичной смеси. Слегка обжарить на сковороде в растительном масле.

Чеснок пропустить через пресс. Хорошо взбить сливки с сахаром. Добавить чеснок, майонез и пряности. Посолить и поперчить по вкусу. Кусочек перца очистить от семян, нарезать мелкими кубиками и выложить в соус. Картофель подать с соусом и, по желанию, с салатом.

ЯЙЦА С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ

На 4 порции: 400 г моркови, 1 пучок петрушки, соль, 2 пакетика картофельного пюре быстрого приготовления, 4 яйца, 2 ломтика бекона, 2 ст. ложки сливочного масла.

Морковь нарезать кубиками и 5 минут бланшировать в подсоленной воде. Откинуть на дуршлаг. Петрушку вымыть, несколько стеблей отложить. Оставшуюся петрушку нарезать. Довести до кипения 1 л воды с 2 чайными ложками соли. Кастрюлю снять с плиты и, помешивая, всыпать пюре. Добавить морковь и петрушку.

Разогреть духовку до 180°. Пюре выложить в смазанную жиром форму. Сделать 4 углубления и вбить в них по яйцу.

Бекон нарезать полосками, выложить вместе с кусочками масла и запекать 15 минут, пока яйца не затвердеют. Посыпать петрушкой.

Компьютерная компания «Мега Ком»

предлагает предприятиям и предпринимателям:

Программные продукты фирмы «1С»:

- 1С: Предприятие.
 - 1С: Бухгалтерия.
 - 1С: Торговля и склад.
 - 1С: Зарплата и кадры.
 - 1С: Конфигурация "Бухгалтерский учет для с/х предприятия".
 - 1С: Конфигурация "Бухгалтерский учет для фермерского хозяйства".
- Огромные возможности по настройке, полное соответствие правовым нормам в области бухгалтерского учета и, самое главное, - легкость и наглядность в работе + постоянные обновления при изменении законодательства и норм.

Консультации по приобретению и использованию системы программ 1С: Предприятие вы можете получить у зарегистрированного дилера фирмы 1С по Кировскому району - ООО «Мега Ком» (тел. 4-30-35).

Широкий ассортимент компьютеров и комплектующих, диски, картриджи и тонеры для принтеров, копируемых аппаратов, услуги специалистов по наладке, заправке, профилактике и техническому обслуживанию Вашей оргтехники.

Внимание! При покупке компьютера в ООО «Мега Ком» Вам предоставляется скидка на систему программ 1С: Предприятие в размере от 2 до 7%. Бесплатная помощь при установке программных продуктов в течение 6 месяцев.

Также в продаже имеются канцелярские товары (папки, скоросшиватели, конверты, ручки и прочее), специальная литература по информатике и использованию компьютеров, литература и нормативные документы для бухгалтеров и руководителей!

НАШ АДРЕС:

г. Новоавловск, пл. Ленина
(здание администрации г. Новоавловска)
тел. 4-30-35



Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1159.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новоавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94, фотокорреспондент - 2-27-94.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Главный редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.